



## BML - LBA

### Bijeenkomst van de sportcommissie 3 april 2017

**Aanwezig:** Herzog Robert, Halleux Paulette, Den Haese Pascal, Van Landuyt Peter, Cardon Jacques (F4C), Reynders Wim (F4C), Facchin Fabrice, Verpoorten Gaetan, Belche Frédéric

**Verontschuldigd:** Verlinde Hugo, Vanderschelde Guy, Dufour Jean-Luc, Breeman Cenny, Liber Robert

#### 1. Sportief programma 2017

De programma's van de secties zijn voorlopig aanvaard, maar moeten nog worden voorgesteld op de RvB van de BML. Het rapport van F3U werd nog steeds niet ingediend. Het wordt beloofd voor midden April.

Er is een voorstel tot Europees Kampioenschap F3A te Granrieux in 2018

#### 2. Jaarlijkse bijeenkomst van de CIAM op 28 en 29 april 2017

Deze vergadering heeft als doel het amenderen van de sport code en om de volgende kampioenschappen te bepalen.

Op de eerste dag vergaderen verschillende sub-comités. De Belgische experts in die categorieën zijn welkom. Elke sectie verschijnt normaalgezien 1 jaar op 2 op de agenda. Gaan naar Lausanne: Cenny Breeman (alternate), R. Herzog (afgevaardigde), P.Halleux (Soaring) Peter Van Landuyt et J.Y Castermans (F3A, M, P), Q. Daems (F3U) ?

De commissie overloopt de agenda en deelt z'n posities omtrent de verschillende voorstellen mee.

Geen kandidaten voor de verschillende diploma's/medailles/studiebeurzen van de FAI.

### 3. Voorbereiding van de ploegleiders en piloten voor 2017

Ploegleiders kunnen zich wenden tot Robert Herzog om certificaten en etiketten van de FAI te krijgen.

#### Situatie van de ploegen

Paulette Halleux stuurde naar alle ploegleiders de procedures en voorziene subsidieerbare bedragen van VML, AAM en BML.

F3B : de ploeg bestaat uit 2 senior piloten, 1 junior, en 1 ploegleider.

Het « preliminary entry form » werd opgestuurd naar de organisatie. Het voorlopig budget werd opgesteld. De definitieve documenten en de betalingen moeten voor 30 april binnen zijn maar bulletin 2 is nog niet beschikbaar.

F3D : 3 piloten en een ploegleider. Het « preliminary entry form » werd opgestuurd naar de organisatie. Het « final entry form » en de betalingen moeten gebeurd zijn voor 1 mei, maar bulletin 2 en het definitief registratieformulier zijn nog niet beschikbaar.

F3N : 2 senior piloten en 1 ploegleider. Het « final entry form » en de betalingen moeten voor 30 april binnen zijn maar bulletin 2 en het definitief inschrijvingsformulier zijn nog niet beschikbaar.

F3K : 3 piloten en een ploegleider. Het « preliminary entry form » werd opgestuurd naar de organisator. Het voorlopig budget werd opgesteld. Het « final entry form » en de betalingen moeten voor 1 mei binnen zijn. Bulletin 2 en het definitief inschrijvingsformulier zijn beschikbaar.

F3P : Het kampioenschap vond plaats. 1 piloot junior en 1 ploegleider. De piloot behaalde de 7<sup>e</sup> plaats op 12 junioren. Het financieel rapport werd binnengebracht, maar het sportief verslag werd nog niet bekomen.

JET MASTERS : Wim en Philip beslisten om niet te gaan. Er zal geen ploeg zijn.

### 4. Allerlei

Hans Leen stelde zich kandidaat als webmaster van de BML.

We zouden de site van F3U naar de nieuwe machine moeten verplaatsen.

Het Huishoudelijk reglement van de BML werd aangepast:

#### 4.6 Subsiëring van officiëlen.

De volgende officiëlen kunnen aanspraak maken op een terugbetaling van de verplaatsingskosten naar de wedstrijdlocaties, wanneer zij bij de wedstrijdorganisatie zijn betrokken:

- De sportdirecteur of sportdirectrice,
- De juryleden, voor de wedstrijden waar ze nodig zijn,
- De piloten van de sleeptoestellen, tijdens wedstrijden van gesleepte zwevers,
- De wedstrijddirecteur en de secretaris of secretaresse op voorwaarde dat ze niet tot de organisatie van de club behoren.

En op voorwaarde dat deze officiëlen niet meereizen met een piloot of zelf piloot zijn.

De vergadering wordt afgesloten omstreeks 22u

Paulette Halleux  
Rapporteur